Vnpascuenue 1

BoinuwuTe B TeTpaab agpec akTUBHOU SAYEUKMN.
Kakoro Tuna nHdopmaumsa xpaHUTCA B aKTUBHOM siYenke?

Kak Bbl 3TO onpegenunun?
flowebeAau

moessamu!l




B2

v

& b

= W I |-

A, B C D
CnoxxeHune Tpéx unucen

a | b i ¢ Cymumma

54  -23 38 69




A B C D E F

CnoxeHue TpEx uncen
¢ Cymma

a b
54 ‘ -23 | 38 69

= LR t\.’l‘—*




D3 - fe =A3+B3+C3

A B C

D

CnoxeHne TpEéX uncen

a b ¢ Cymma
54 -23 38 ‘ 69_|




Croxenue Tp
a

C

54 [3

138

Cymma
=A3+B3+C3 |




Vnpaorcnenue 2
S

Boinuwure B TeTpaAb aAapeca BblaeJliIeHHbIX AYeeK.
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Vnpaoxcnenue 3
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BbinuwinTte B TeTpaAb Anana3oH BblAeJIeHHbIX AY4YeeK.
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